

Приложение № 2
к Положению о муниципальном этапе
Всероссийской олимпиады «Олимпийская
команда» по направлению «Спорт»

В организационный комитет
муниципального этапа Всероссийской
олимпиады «Олимпийская команда»
по направлению «Спорт»

Согласие

Я, _____,
зарегистрированный (ая) по адресу: _____,
документ, удостоверяющий личность: _____

(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе)

В соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона «О персональных данных» от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ (с изменениями и дополнениями) подтверждаю свое согласие на обработку организационным комитетом и комиссией по допуску участников моих персональных данных и данных моего ребенка в связи с участием _____

(ФИО ребенка)

Во II (муниципальном) этапе Всероссийской олимпиады «Олимпийская команда» по направлению «Спорт» при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обстоятельства о сохранении конфиденциальности указанных сведений.

Представляю организационному комитету и комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными и данными моего ребенка, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Перечень персональных данных, на обработку которых я даю согласие:

- фамилия, имя, отчество;
- пол, возраст;
- дата и место рождения;
- паспортные данные;
- данные свидетельства о рождении моего ребенка;
- адрес регистрации по месту жительства и адрес фактического проживания;
- номер телефона (домашний, мобильный);
- данные о месте обучения моего ребенка;
- данные о медицинском допуске моего ребенка к участию в Олимпиаде.

Организационный комитет и комиссия по допуску вправе обрабатывать мои персональные данные и данные моего ребенка посредством внесения их

в электронную базу данных, списки и другие отчетные формы.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует бессрочно с момента предоставления персональных данных Оператору и может быть отозвано мной при предоставлении Оператору письменного согласия в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Организаторам Олимпиады даю свое согласие на публикацию данных о результатах участия моего ребенка в Соревнованиях, а также размещение фото и видео материалов в сети «Интернет» и других информационных источниках.

Передача моих персональных данных и данных моего ребенка иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес организационного комитета и комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, организационный комитет и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения.

Даю информированное добровольное согласие в случае наличия угрозы жизни и здоровью ребенка на оказание необходимой медицинской помощи.

Даю согласие на участие ребенка в интервью, фото и видео съемке, на редактирование и использование фото-, видеозаписей в некоммерческих целях, а также в рекламе, включая печатную продукцию, размещение в сети Интернет и других средствах (в соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ и ст. 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации).

Настоящее согласие дано мной « ____ » 2024 года.

Подпись: _____ / _____ /
(Ф.И.О.)